

Obavijest o načinu i uvjetima ostvarivanja prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija

Pravo na pristup informacijama jedno je od temeljnih ljudskih prava zajamčeno Ustavom Republike Hrvatske, a obuhvaća pravo korisnika na traženje i dobivanje informacije kao i obvezu tijela javne vlasti da omogući pristup zatraženoj informaciji, odnosno da objavljuje informacije neovisno o postavljenom zahtjevu kada takvo objavljivanje proizlazi iz obveze određene zakonom ili drugim propisom.

Ponovna uporaba informacija znači uporabu informacija tijela javne vlasti od strane fizičkih ili pravnih osoba u komercijalnu ili nekomercijalnu svrhu različitu od izvorne svrhe za koju su informacije nastale, a koja se ostvaruje u okviru zakonom ili drugim propisom određenog djelokruga ili posla koji se uobičajeno smatra javnim poslom. Razmjena informacija između tijela javne vlasti radi obavljanja poslova iz njihova djelokruga ne predstavlja ponovnu uporabu.

Osnovni propis u Republici Hrvatskoj koji uređuje ovo područje jest:

[Zakon o pravu na pristup informacijama – neslužbeni pročišćeni tekst \(NN 25/13 i 85/15\)](#)

[Zakon o pravu na pristup informacijama \(NN 25/13\)](#)

[Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravu na pristup informacijama \(NN 85/15\).](#)

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci (GKVK) omogućava pristup informacijama o svojem radu redovitim objavljivanjem informacija putem internetske stranice te davanjem informacija korisniku koji je podnio prema GKVK zahtjev za ostvarivanje prava na pristup informaciji.

Pravo na pristup informacijama može se ostvariti podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva. Ako se zahtjev podnosi pisanim putem, potrebno je ispuniti obrazac **Zahtjeva za pristup informacijama** odnosno obrazac **Zahtjeva za dopunu ili ispravak informacije**, koji možete poslati:

- na adresu: Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, Ivana Gundulića 6, 32100 Vinkovci
- elektroničkom poštom na adresu: pristupinfo@gkvk.hr

Pisani zahtjev mora sadržavati naziv i sjedište GKVK, podatke koji su važni za prepoznavanje tražene informacije, ime i prezime i adresu fizičke osobe podnositelja zahtjeva, tvrtku, odnosno naziv pravne osobe i njezino sjedište.

Usmeno postavljeni zahtjevi primat će se na broj telefona 032/333-061, ponedjeljkom i srijedom od 9:00 do 10:00 sati.

Na pristup informacijama u postupcima pred GKVK ne plaćaju se upravne i sudske pristojbe, ali GKVK ima pravo tražiti naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacija, kao i naknadu troškova dostave traženih informacija.

[Kriteriji za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacije \(NN 12/2014\)](#)

Na temelju zahtjeva za pristup informaciji, GKVK će odlučiti najkasnije u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva. Rok za ostvarivanje prava na pristup informaciji može se produžiti za 15 dana, računajući od dana kada je GKVK trebala odlučiti o zahtjevu za pristup informaciji ako se informacija mora tražiti izvan sjedišta GKVK, ako se jednim zahtjevom traži veći broj različitih informacija, ako je produljenje nužno da bi se osigurala potpunost i točnost tražene informacije te ako je potrebno provesti test razmjernosti i javnog interesa, sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama. O produženju roka GKVK će bez odgode, a najkasnije u roku od osam dana od dana zaprimanja urednog zahtjeva obavijestiti podnositelja zahtjeva i navesti razloge zbog kojih je taj rok produžen.

GKVK omogućava pristup informacijama korisniku koji je podnio zahtjev neposrednim davanjem informacije, davanjem informacije pisanim putem, uvidom u dokumente i izradom preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju te dostavljanjem preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju. GKVK će ograničiti pristup informaciji u slučajevima taksativno propisanim Zakonom o pravu na pristup informacijama.

Svaki korisnik ima pravo na ponovnu uporabu informacija u komercijalne ili nekomercijalne svrhe, u skladu s odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama. Potrebno je ispuniti obrazac **Zahtjeva za ponovnu uporabu informacija**.

[Uredba o troškovima ponovne uporabe informacija \(NN 87/2018\)](#)